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Vyhodnotenie

Spokojný Menej spokojný Nespokojný

Vyhodnotenie ,,Dotazník spokojnosti obyvateľa PSS 

2021“ 

Obrátili sme sa na obyvateľov PSS s  prosbou o spoluprácu. Odpoveďami na jednotlivé otázky nám 
pomôžu  zlepšiť úroveň poskytovania sociálnych  služieb a spokojnosť ich príbuzného. Dotazník je 
anonymný. 
Poprosili sme, aby  v každej otázke uviedli len tú možnosť, ktorá vystihuje ich názor.  
Pripravených bolo 100 ks dotazníkov. 
Vrátilo sa nám 81 kompletne vyplnených dotazníkov. 
Svoje pripomienky a požiadavky písomne vyjadril 1 oslovený. 

1. Ako sa cítite v našom zariadení?  
2. Ako ste spokojný/á so starostlivosťou? 
3. Ako ste spokojný/á s ochotou zamestnancov riešiť Vaše požiadavky? 
4. Ako Vám chutí jedlo? 
5. Akú máte možnosť výberu jedla?  
6. Ako ste spokojný/á s ubytovaním? 
7. Ako ste spokojný/á s oblečením, obuvou, hygienickými potrebami? 
8. Ako ste spokojný/á s kľúčovým pracovníkom? 
9. Ako ste spokojný/á s činnosťami sociálnej rehabilitácie?  
10. Ako ste spokojný/á so záujmovými činnosťami a výletmi?                            

                                                       


